ERASMUS+ GİDEN ÖĞRENCİ KONTROL LİSTESİ ve İŞLEM SÜRECİ

1-  FORMCHECKBOX 
 Gideceğim üniversitenin web sitesini dikkatle inceleyerek, Erasmus öğrencileri için belirlenmiş son başvuru tarihlerini, ders programlarını, akademik takvimlerini dikkatlice inceleyip ve doldurup göndermeniz gereken belgeleri hazırlamalısınız. 
2-  FORMCHECKBOX 
 Bu bağlantılardan yararlanarak başvuru formu, varsa yerleşim (accommodation) formu ve diğer formları doldurmanız ve karşı kuruma ulaştırmanız gerekmektedir. Başvuru sürecinin yürütülmesi ve başarı ile başvuru yapılması sürecinde sorumluluk tamamıyla öğrenciye aittir.
3-  FORMCHECKBOX 
 Erasmus+ Bölüm Koordinatörünüz ile ders transfer formunu taslak olarak oluşturup hangi dersleri alacağınıza karar verdikten sonra Erasmusport sistemi üzerinden OLA belgenizi oluşturmaya başlamalısınız. (Lütfen https://uib.eskisehir.edu.tr/ web sayfamızda bulunan “OLA Hazırlama Kılavuzu”nu dikkatli bir şekilde inceleyiniz.)
4-  FORMCHECKBOX 
 OLA, sistem üzerinde, öğrenci ve sonrasında Erasmus+ Bölüm Koordinatörü tarafından onaylandıktan sonra UİB’ye kontrol ve onay amaçlı sistem üzerinden iletilmektedir. OLA belgesi uygun ise onaylaması ve OLA belgesini sistemleri üzerinde imzalaması için karşı kuruma iletilir. 
ÖNEMLİ! Unutmayın ki karşı kurum tarafından OLA belgenizin onaylanıp onaylanmadığı sürecini takip etmelisiniz. OLA belgenizin 5 iş günü içinde onaylandığı bilgisini almazsanız UİB’ye durumunuzu bildirmeniz gerekmektedir.
5-  FORMCHECKBOX 
 Karşı kuruma başvurunuzu başarı ile tamamladıktan sonra karşı kurumdan kabul mektubunuzun gelmesini beklemeye başlamalısınız. Bu esnada karşı kurumun yetkilisine başvurunuzu başarı ile tamamladığınızı ve en kısa zamanda kabul mektubunuzu almanızın vize sürecini hızlandırmanız açısından önem taşıdığını belirten bir eposta atabilirsiniz.

6-  FORMCHECKBOX 
 Kabul Mektubu ulaştıktan sonra; İlk olarak tüm taraflarca onaylı OLA belgenizin PDF halini ve Kabul mektubunuzu Fakülte Yönetim Kurulu Kararı alınması için Erasmus+ bölüm koordinatörünüze iletmelisiniz.
7- Aşağıdaki belgeleri hazırlayıp kendiniz için kopyalarını aldıktan sonra UİB’ye şahsen ve elden teslim etmelisiniz. (Karşı üniversitede bulunacağınız tarihler net olarak belirtilmiş olmalıdır. Eğer kabul mektubunuzda öğrenim tarihleriniz net olarak belirtilmemişse karşı kuruma ait akademik takvimi beyan etmeniz gerekecektir. Belgeler için bakınız: https://uib.eskisehir.edu.tr/ )
a) Erasmus+ Giden Öğrenci Bilgi Formu,
b) Kabul mektubu fotokopisi, 
c) Tüm taraflarca imzalı/onaylı OLA belgesinin PDF hali (Belge teslimi sırasında dosyanıza UİB tarafından eklenecektir.)
d) Sigorta poliçesinin fotokopisi, 
e) Ziraat Bankası Anadolu Üniversitesi Şubesi’nde açılmış olan Avro hesabına ait IBAN numarasının yer aldığı banka dekontu (Başka şubelerden açılan hesaplar kabul edilmeyecektir.)
f) Duyuru metni
g) Learning Agreement’ın onayına dair Fakülte/Enstitü/Müdürlük/Yüksekokul Yönetim Kurulu Kararı (Yönetim Kurulu Kararları ilgili Fakülte/Enstitü/Müdürlük/Yüksekokul tarafından Birimimize gönderilmektedir. Bu belgenin Birimimize ulaşıp ulaşmadığını ve Birimimize teslim ettikten sonra yukarıda bahsedilen diğer belgelerinizin durumunu ERASMUSPORT sisteminde, checklist kısmından kontrol edebilirsiniz: https://app.uib.eskisehir.edu.tr/
8-  FORMCHECKBOX 
 Yukarıdaki belgeleri vize randevunuzdan en az bir hafta önce Uluslararası İlişkiler Birimi’ne şahsen ve elden teslim etmeniz gerekmektedir. İşinizi son güne bırakmayın lütfen. Ayrıca, eksik belgesi olan öğrencinin belgeleri tamamlanana kadar vize mektubu verilmeyecektir. Belgelerinizin eksiksiz olduğundan emin olunuz. Belgelerinizi teslim ettikten 3 iş günü sonra GÖRÜŞME SAATLERİ içinde ofisten vize mektubunuzu edinebilirsiniz. 
9-  FORMCHECKBOX 
 Vizemi almak için Konsolosluktan ya da varsa aracı vize şirketinden randevu almanız gerekmektedir. Konsolosluğun vize için istediği belgeleri hazırlamak ve vize işlemlerinizi yürütmek tamamıyla sizlerin sorumluluğundadır.
10-  FORMCHECKBOX 
 Vizenizi aldıktan sonra pasaport bilgi sayfanızı ve vize onay sayfanızı UİB’ye gerek elden gerek ise e-posta yolu ile ulaştırabilirsiniz. Sonrasındaki 3 gün içerisinde UİB hibe sözleşmenizi (eğer eksik hiçbir işlem veya evrakınız kalmadıysa) hazırlayacak ve imzalanması için görüşme saatlerinde sizi birimde bekliyor olacaktır.
ÖNEMLİ! Yönetim Kurulu Kararı, tüm taraflarca onaylı OLA, Kabul mektubu, Sigorta belgesi ve hibe sözleşmesi olmayan öğrencilerin hibeleri yatırılamayacaktır!
11-  FORMCHECKBOX 
 Üniversitemizdeki kayıt yenileme döneminde fakülteme kaydımı (boş kayıt) yaptırmanız gerektiğini unutmayınız. Fakültenizin ders kayıt tarihlerini kaçırmayın!
12-  FORMCHECKBOX 
 Sonunda Erasmus+ Öğrenim Hareketliliğine sonunda başladınız (; Öncelikle, OLA belgenizde yazan alacağınız derslerin açılıp açılmadığını kontrol etmeniz gerekmektedir. Eğer gerekliyse ders değişikliği sürecini başlatmanız gerekmektedir. Ders değişikliği yapmak için varış tarihinizden itibaren 45 gün süreniz bulunmaktadır. Sonrasında hiçbir şekilde değişiklik yapılmasına izin verilmeyecektir. 

13-  FORMCHECKBOX 
 Ders değişikliği yapmak isteyen öğrencilerimiz OLA sisteminin güncellemeye açılması için e-posta atmalıdır. (Lütfen https://uib.eskisehir.edu.tr/ web sayfamızda bulunan “OLA Ders Değişikliği Kılavuzu”nu dikkatli bir şekilde inceleyiniz.)UİB sistemi güncellemeye açacaktır. Ders değişikliği yapılmadan önce mutlaka ESTU ve karşı kurum koordinatörlerinden onay alınmalı ve yeni bir ders transfer formu hazırlanmalıdır. 

14-  FORMCHECKBOX 
 Ders Değişikliği için OLA sisteminde gerekli güncellemeler yapıldıktan sonra; öğrenci, Erasmus+ Bölüm Koordinatörü onay verdikten sonra öğrenciler UİB’yi uygun ise onay vermesi için e-posta yolu ile bilgilendirilmelidir. Eğer değişiklikler uygun ise UİB onaylar ve karşı kurumun onayına sunar. 

ÖNEMLİ! Unutmayın ki karşı kurum tarafından OLA belgenizin onaylanıp onaylanmadığı sürecini takip etmelisiniz. OLA belgenizin 5 iş günü içinde onaylandığı bilgisini almazsanız UİB’ye durumunuzu bildirmeniz gerekmektedir.

15- Ders değişikliğim tüm taraflarca onaylandıktan sonra UİB’yi Yönetim Kurulu Kararı alınması için e-posta yolu ile bilgilendirir. (Unutmayın; ders değişiklikleriniz Eskişehir Teknik Üniversitesi tarafından onaylanmadıkça ve ilgili Fakültenin Yönetim Kurulunca onaylanmadıkça aldığınız derslerin denkliği yapılamaz!)

TÜM İŞLEMLER, GÖRÜŞMELER VE SORU(N)LARINIZ İÇİN ULUSLARARASI İLİŞKİLER BİRİMİ GÖRÜŞME SAATLERİ AŞAĞIDAKİ GİBİDİR, LÜTFEN BU SAATLERE UYUNUZ.
	Pazartesi
	Salı
	Çarşamba
	Perşembe
	Cuma

	14.00 - 16.00
	10.00 - 12.00
	10.00 - 12.00

15.00 - 16.00
(Online Görüşme Saati)
	14.00 - 16.00
	10.00 - 12.00


SONUNDA İŞLEMLER BİTTİ (
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Uçak biletimi aldım, çantamı hazırlamaya başlayabilirim.  
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Gideceğim ülkenin mevcut hava durumuna ve o dönemki iklimine bakmalıyım. 
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Çantama gideceğim ülkenin iklimine uygun kıyafetler almalıyım ama uçakta kilo aşımına ek ücret alıyorlar bunu öğrenip ona göre hazırlanmalıyım, yanımda bir de sırt çantası götürmemde fayda var. 
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 Pasaport için harç pulu gerekli, şimdiden bankadan alırsam bir de hava alanında vakit harcamam. 
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Dişim ağrımasa da gitmeden bir dişçiye gitmeliyim hatta genel kontrol yaptırırsam, orada sorun yaşama ihtimalim de azalır. 
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 Gittiğim ülkede herkes İngilizce bilmiyor olabilir, yanıma bir de o ülkenin dilinde sözlük almalıyım.
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 Pasaportumu ve uçak biletimi unutmamam gerekiyor şimdiden çantama atayım. Fotokopilerini ayrıca bir yerde saklamalıyım.
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Paramı gideceğim ülkenin para birimine çevirmeyi unutmamalıyım.
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 Banka işlemlerim için vekalet verdim, gitmeden internet işlemlerinin açılması için Bankanın Müşteri Hizmetlerini telefonla aramalıyım.
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 Gittiğimde kalacağım yeri arayıp kesinleştirdim. Adresini kolay bir yere not almalıyım.
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Gideceğim yerde (varsa) beni karşılayacak arkadaşımla gitmeden önce irtibata geçmeliyim, hatta telefon numarasını yanıma almalıyım.
Gider gitmez ailemi aradım. Onları merak içinde bırakmamak lazım!
