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ESKİŞEHİR TEKNİK ÜNİVERSİTESİ
ÖĞRENCİ BEYANNAMESİ (STUDENT DECLARATION)
 Bir değişim öğrencisi olarak aşağıdakileri bekleme hakkına sahipsiniz:

· Kendi kurumunuz ile misafir olduğunuz yükseköğretim kurumu arasında bir Mevlana Değişim Programı Protokolünün olması;

· Gönderen ve misafir olunan kurumların sizinle, alınacak kredileri de içeren, değişim süresince gerçekleştirdiğiniz faaliyetlerinizin ayrıntılarını belirten bir Öğrenim Protokolü imzalaması;

· Değişim süresince, gideceğiniz yükseköğretim kurumunun o kurumdaki öğrencilerden istenenler dışında herhangi bir ücret talep etmemesi;

· Öğrenim Protokolü’ne uygun olarak değişim esnasında tatmin edici biçimde tamamlanan faaliyetler ile ilgili olarak kendi yükseköğretim kurumunuz tarafından tam akademik tanınma sağlanması;

· Değişimi kabul eden üniversitedeki faaliyetlerinizin sonunda verilecek olan, yapılan öğrenimi kapsayan ve gidilen kurum tarafından imzalanan başarılan dersler, kredileri ve notlarınızı belirten bir not çizelgesi verilmesi;

· Gideceğiniz kurum tarafından kendi öğrencileriyle aynı muameleye tabi tutulma ve hizmet bekleme;

· Kendi kurumunuzdan aldığınız burslar, hibeler veya kredilerin, değişim süresince devam ettirilmesi.

Değişim öğrencisi olarak sizden aşağıdakileri yapmanız beklenmektedir:

· Mevlana Değişim Programı genel kuralları yanında kendi kurumunuz ile imzaladığınız Yükümlülük Anlaşması’nın kurallarına ve yükümlülüklerine uymak; 

· Öğrenim Protokolü’ndeki herhangi bir değişikliğin, hem kendi kurumunuzla, hem de değişimi kabul eden kurum ile derhal yazılı olarak kararlaştırılmasını temin etmek;

· Öğrenim süresinin tamamından (ilgili sınavlardan veya diğer değerlendirmelerden geçmek dahil) gideceğiniz kurumda kararlaştırıldığı şekilde başarılı olmak ve o kurumun kurallarına ve yönetmeliklerine uymak. 

· Değişim süresi sonunda geri döndüğünüzde, değişim süresi boyunca yaptıklarınıza ilişkin bir rapor yazarak geri bildirimde bulunmanız.
Eğer bir problemle karşılaşırsanız:

· Problemi açık şekilde tespit etmeli, hak ve yükümlülüklerinizi teyit etmelisiniz. 

· Değişim ile ilgili herhangi bir problemle karşılaştığınızda öncelikle Bölüm Koordinatörünüz ile iletişim kurmalısınız.
Ad-Soyad/ Name-Surname: 




Okudum, anladım ve kabul ediyorum.

İmza/Signature:





I read, i understood and i accepted.
As a Mevlana exchange student, you have the right to expect:


Your home and host university to have an agreement of Mevlana Exchange Programme Protocol;


To sign a Learning Protocol between you and sending/receiving institutions indicating the details of your activities abroad, including the credits to be achieved;


Not to be obliged to pay fees to your host institution for tuition, registration, examinations and laboratory activities during your exchange period;


Full academic recognition from both your home university and host university for satisfactorily completed activities during the Mevlana mobility period, with regard to the Learning Protocol;


To be given a transcript of records signed by host university at the end of your exchange, covering the studies carried out including the credits and grades achieved at your host institution; 


To be treated and served equally by your host university with their home students regarding gender, ethnicity, religion and language;


Your student grant or loan from your home country to be maintained during the ongoing exchange period;


As a Mevlana exchange student, you are expected to:


Respect the rules and obligations of your Agreement of Obligations signed with your home university as well as the general rules of Mevlana Exchange Program;


Ensure that any changes to the Learning Protocol are agreed in writing with both the home and host institutions as soon as they occur;


Respect the rules and instructions as agreed at the host university, and achieving the required grades including undergoing the relevant examinations or other forms of assessment during your exchange period


Provide feedback by writing a report on your exchange period abroad when you return at the end of the study. 


If you have a problem:


Check your rights and obligations, If you have any problems concerning the exchange programme, at first contact your Mevlana departmental coordinator.











